



INSPECTORATUL GENERAL
PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Str. Banu Dimitrache nr. 46, sector 2
București

NESECRET
Exemplar nr. 1

Nr. 61227 din 23.11.2010

Către,

S.C IPTANA S.A.
B-dul Dinicu Golescu nr. 38, sector 1, București


La adresa dumneavoastră nr. D4/1033 din 17.11.2010, cu privire la obiectivul de investiții „Autostrada Ditrău - Tg.Neamț”, vă comunicăm următoarele:

- investiția menționată nu se încadrează în categoriile de construcții și amenajări care se supun avizării/autorizării privind securitatea la incendiu și protecția civilă, prevăzute în Hotărârea Guvernului României nr. 1739/2006, respectiv Hotărârrii Guvernului României nr. 560/2005, cu modificările și completările ulterioare;
- în cazul în care traseul autostrăzii va intersecta construcții prevăzute cu adăposturi de protecție civilă sau puncte de comandă, pentru care este necesară demolarea, se va solicita punctul de vedere al inspectoratelor pentru situații de urgență județene;
- dacă în zona adiacentă autostrăzii vor fi realizate investiții care se supun dispozițiilor Hotărârrii Guvernului României nr. 1739/2006, respectiv Hotărârrii Guvernului României nr. 560/2005, cu modificările și completările ulterioare, atunci se impune avizarea și autorizarea din punct de vedere al securității la incendiu și protecției civile, de către inspectoratele pentru situații de urgență județene;
- dimensiunile și caracteristicile pasajelor și a pasarelelor auto subterane și supraterane stabilite prin proiect, trebuie să ofere posibilități de acces pentru toate tipurile de autospeciale de intervenție din dotarea inspectoratelor sau a serviciilor voluntare/private pentru situații de urgență. Totodată se impune și respectarea art. 78 alin (3) din Normele generale de apărare împotriva incendiilor aprobate prin O.M.A.I. nr. 163/2007 privind dimensionarea căilor de circulație pentru autovehiculele de tip greu.

Vă restituim integral cele două exemplare ale documentației pentru obținerea avizelor.

Cu stimă,

INSPECTOR GENERAL
General locotenent


Vladimir SECARĂ

